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Tatry neprekvapili. Teplomer uka-
zuje -2 stupne Celzia a my sa bu- 
díme do slnečného rána. Srieň  

a slnko. Sme skoro uprostred mája, na 
tatranských štítoch stále sneh. Chlad 
cítiť až k nám do tábora, u niektorých 
aj v spacáku. „To komu napadlo vybrať 
na Pathfinderský radcovský vodácky 
špeciál tretie najchladnejšie miesto na 
Slovensku?“ znelo niekoľkokrát z úst 
účastníkov.

Nebol to kurz prežitia, ale niekedy 
sme si tak pripadali. Aj okoloidúci trak-
torista sa divil: „Tábory tú sú pekné, ale 
čakal som vás až v lete…“ No čoraz viac 
hrialo, a keď sme boli na brehu rieky 
Poprad, boli sme radi, že sme na vode… 

Slnko už poriadne hrialo a „Cesta vody“ 
sa mohla začať. 

So slnečnými lúčmi počas celého dňa 
sme sa doplavili až za dedinu s príznač-
ným názvom Plavnica. Sobotný oddych 
na Vojnianskej hore s nádherným neza-
budnuteľným výhľadom nielen na 
Vysoké Tatry, Belianske Tatry, ale aj na 
Nízke Tatry a Slovenský raj, v pozadí  
s Pieninským národným parkom, ktorý 
nás so svojím kaňonom čakal ďalší deň. 
Dunajec… „malý Dunaj“ s krásnym 
skalným kaňonom uchvátil aj napriek 
chladnejšiemu počasiu. 

Vodácky špeciál radcov  
na Slovensku
Ján Šolc (Malý strom Yan), vedúci Klubu Pathfinder v SR

pathfinder



advent 7/2023 • 43

Všetci sa vrátili v poriadku, niektorí  
uzimení viac, niektorí menej – podľa 
toho, či boli figurantmi na vodnú 
záchranu. Nadýchali sme si v prístreš- 
ku a od vodáctva sme prešli až k té- 
mam vzťahy. 

Piaty deň sme pre chlad už ďalší 
splav vymenili za vzdelávanie v oblasti 
bezpečnosti komunikácie a vzťahov  
v skupine v rámci našej služby. 

Napriek rôznym okolnostiam sme 
prežili „hustý“ pekný čas, ktorý nás 

mnohých určite posunul v skúseno- 
stiach, zručnostiach i službe. Tatry 
znovu neprekvapili… 

V utorok sme už boli v škole a v stre- 
du na družinovke s deťmi. Boh nám 
dáva úžasné možnosti zažiť jeho dotyky 
a povoláva nás posielať objatie ďalej. 
Radcovia aj vodcovia, pathfinderi… 
všetci, čo hľadajú cestu… aj Cestu vody 
(názov Pathfinderského radcovského 
špeciálu).


